



# DIÁRIO OFICIAL PORTO ALEGRE

Órgão de Divulgação do Município - Ano XXVI - Edição 6657 - Terça-feira, 14 de Dezembro de 2021.

**Divulgação:** Terça-feira, 14 de Dezembro de 2021. **Publicação:** Quarta-feira, 15 de Dezembro de 2021.

## Executivo - EDITAIS

### Editais

Secretaria Municipal de Parcerias

Protocolo: 344647

### ERRATA

#### EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO PROCEDIMENTO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE 003/2021 - SMP PROCESSO 21.0.000077228-0

O MUNICÍPIO DE PORTO ALEGRE, por intermédio da SECRETARIA EXECUTIVA DO CONSELHO GESTOR DE PARCERIAS, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital de Chamamento Público para Procedimento de Manifestação de Interesse – PMI, publicado em 22/11/2021 no DOPA, cujo objeto é a apresentação de ESTUDOS para implantação ou locação, manutenção e operação de USINAS FOTOVOLTAICAS, com gestão de serviços de compensação de créditos, para atender a demanda energética da Administração Pública, cabendo as seguintes correções:

#### 1. ONDE SE LÊ NAS PÁGINAS 08 E 09:

6.6. A Documentação Técnica visa a demonstração, por meio hábil, que o REQUERENTE possui qualificação nas áreas econômico-financeira, de Engenharia e jurídico em Projetos de usinas fotovoltaicas com geração distribuída ou não, especificamente em:

- Diagnósticos, levantamentos, estudos de concepção, Projetos de Engenharia (Anteprojeto, Projeto Básico ou Projeto Executivo); e/ou
- Gestão e/ou operação.

#### LEIA-SE:

6.6. A Documentação Técnica visa a demonstração, por meio hábil, que o REQUERENTE possui qualificação nas áreas econômico-financeira e jurídica em Projetos de desestatização e na área de Engenharia, em Projetos de usinas fotovoltaicas com geração distribuída ou não, especificamente em:

- Diagnósticos, levantamentos, estudos de concepção, Projetos de Engenharia (Anteprojeto, Projeto Básico ou Projeto Executivo); e/ou
- Gestão e/ou operação.

2. Considerando a retificação, prorroga-se o prazo previsto para apresentação dos documentos referentes ao REQUERIMENTO DE AUTORIZAÇÃO, item 6.3.2 do Edital, para 05/01/2022.

2.1. Pela mesma razão, prorroga-se os seguintes prazos da etapa de AUTORIZAÇÃO para:

- Solicitação de esclarecimentos até o dia 16/12/2021; e,
- Publicação das respostas pelo GTE, até o dia 20/12/2021.

3. Ficam mantidos os demais termos do Edital.

Esta Errata integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Diário Oficial de Porto Alegre.

Porto Alegre, 13 de dezembro de 2021.

**ANA MARIA PELLINI**, Secretária Municipal de Parcerias.

  [Edição Completa](#)



Imprimir

